0O6ozHauum yepez AESI(n, m) yTEEPXKAEHNE «HATYPANbHOE YWCNO N AenUTCH B82 OCTATKE Ha HaTYPaNbHOE YMCIO m».
[NA K3KOro HaWMEHbLUErD HaTypanbHoro unucna A dopmyna

NEN(A, 40) A (AEN(780, x) — (~AEN(A, x) — ~[EN(180, x)))

TOXAECTBEHHO WCTUHHE (TO €CTb NPUHUMAET 2HaUeHWe 1 Npu NOOM HATYPANLHOM ZHAYEHUWN NMEPEMERHON X)?

al=1
ma=1000
120
mx = 1
while mx < 1000:
x=1
flag=1
while x<=1000:

a= (mx%$x==0)

b= (mx%40==0)
p=(780%x==0)
q=(180%x==0)

if (b* (p<=((not(a))<=(not(q)))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)

x+=1

if flag==1:
#print (mx)
if mx<ma:
ma=mx
mx+=1

print (ma)



